
Ρίο Ντε Τζανέιρο – Βραζιλία  
   Το καρναβάλι του Ρίο είναι προ των πυλών και ο ενθουσιασμός 
κορυφώνεται. Το ετήσιο καρναβάλι γιορτάζεται κάθε χρόνο με 
το αυθεντικό βραζιλιάνικο στιλ. Ρυθμοί σάμπα, ατελείωτος χορός, χρώματα 
και αιθέριες υπάρξεις προσελκύουν πάνω από 1.000.000 κόσμο κάθε 
χρόνο.  
 Το μοναδικό ύφος του καρναβαλιού αποδίδεται κυρίως στην 
επιρροή των αφρικανών μεταναστών σκλάβων που έφεραν στη Βραζιλία οι 
Πορτογάλοι δίνοντας ζωή στους πρώτους ρυθμούς της σάμπα.  
 Ωστόσο τα αποκριάτικα κοστούμια ενσωματώνουν διάφορες 
αναφορές. Η στέψη του χοντρού βασιλιά Momo από τον δήμαρχο του Ρίο 
σηματοδοτεί την έναρξη του καρναβαλιού αλλά και πολυάριθμους 
εορτασμούς σε κάθε γωνιά του Ρίο, με αποκορύφωμα την παρέλαση από 13 
σχολές samba που αποτελούν την αφρόκρεμα του καρναβαλιού στο 720 
μέτρων Σαμποδρόμιο. 











  

Βενετία – Ιταλία 
 

Το βενετσιάνικο καρναβάλι είναι από τα πιο φημισμένα στη 
Ευρώπη και κάθε χρόνο προσφέρει στον κόσμο αξέχαστες στιγμές 
διασκέδασης. Γνωστό για τις φανταστικές παρελάσεις με 
τις περίτεχνες μάσκες του, τη μουσική αλλά και τα κοστούμια.  
 Η Festa Veneziana σηματοδοτεί την έναρξη του 
καρναβαλιού με την παρέλαση στα κανάλια που κατευθύνεται στο 
Cannaregio και είναι το πιο ωραίο θέαμα. Γίνεται το Festa Delle 
Marie Parade όπου 12 καλλονές ντύνονται με τα πιο όμορφα 
βενετσιάνικα ρούχα και έπειτα παρουσιάζονται στον Δόγη ο 
οποίος προσφέρει στη νικήτρια μεγάλη ποικιλία κοσμημάτων.  
 Το τελευταίο Σαββατοκύριακο της Αποκριάς γίνεται και ο 
περίφημος διαγωνισμός για την πιο όμορφη μάσκα του καρναβαλιού 
όπου ο νικητής κρίνεται από μια διεθνή ομάδα σχεδιαστών μόδας. 
 Στο Ca' Vendramin Calergi Palace που έχει θέα στο 
μεγάλο κανάλι γίνονται εκδηλώσεις, χοροί, και τα καλύτερα πάρτι.  
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Ιταλία: Πορτοκαλοπόλεμος 





Cadiz – Ισπανία 
 ΤιςΑπόκριες, το γραφικό και πολύχρωμο Κάντιθ, με την πανέμορφη 
παλιά πόλη παρασύρεται σε ένα ατελείωτο πάρτι. Έχοντας ιστορία από τον 16 
αιώνα (σημαντικότερο λιμάνι της ισπανικής αυτοκρατορίας) κι επηρεασμένο 
από τη Βενετία το καρναβάλι του Κάντιθ προσκαλεί τους αιώνιους 
καρναβαλιστές να λικνιστούν στους ρυθμούς του.  
 Μπορείς να ακούσεις τους γιορτινούς ήχους σε κάθε γωνιά της πόλης 
και να δεις τα πιο ωραία κοστούμια (tipos), τα οποία είναι πραγματικά έργα 
τέχνης.  
 Κατά τη διάρκεια των καρναβαλικών εορτασμών υπάρχουν δύο κύριες 
πομπές. Στην πρώτη, περίπου 100,000 άτομα με μουσικές ομάδες, 
πλημμυρίζουν τους δρόμους της πόλης με τα πιο ευφάνταστα κοστούμια για 
περισσότερο από 4 ώρες.  
 Στη δεύτερη πομπή «Parade Humor» οι καρναβαλιστές περνούν από 
το ιστορικό κέντρο της πόλης. Βασικά και απαραίτητα για την παρέλαση; Το 
χιούμορ και ο σαρκασμός. Έχει κι άλλο! Τα κλαμπ του καρναβαλιού 
οργανώνουν γαστρονομικές φιέστες. Οι 3 καλύτερες που θεωρούνται πλέον 
παραδοσιακές είναι το πάρτυ με τις τηγανιτές ζύμες (Pestiñada), το πάρτι με 
αχινούς (Erizada) και τέλος αυτό με τα στρείδια (Ostionada).  
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Νέα Ορλεάνη – Λουιζιάνα Η.Π.Α. 
 

 Η καλύτερη εποχή για ταξίδι στη Νέα Ορλεάνη είναι λίγο πριν 

από το Mardi Gras (την Τρίτη μετά την Καθαρά Δευτέρα) όταν 

κορυφώνεται το καρναβάλι.  

 Η γιορτή έχει τις ρίζες της στις μεσαιωνικές παραδόσεις της 

Ευρώπης και ήρθε στη Νέα Ορλεάνη από Γάλλους αποίκους. Δεν μιλάμε 

για ένα συνηθισμένο καρναβάλι, καθώς τα δρώμενα προέρχονται από 

ένα μοναδικό μείγμα από παγανιστικές αναφορές.  

 Οι πολύχρωμες μάσκες, οι παράξενες μεταμφιέσεις από 

γοργόνες μέχρι βουντού αλλά και Ζουλού κλέβουν την παράσταση. Τα 

χρώματα του καρναβαλιού είναι το μοβ, το πράσινο και το χρυσό και 

συμβολίζουν αντίστοιχα τη δικαιοσύνη, την πίστη και τη δύναμη. Μια άλλη 

παράδοση είναι οι πυρσοί Flambeaux, οι οποίοι συναντιούνται σε πολλές 

παρελάσεις. 
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Μπινς  - Βέλγιο 

 Το καρναβάλι της μικρής μεσαιωνικής πόλης της Βέλγικης 

εξοχής αποτελεί ζωντανή κληρονομιά καθώς έχει αναγνωριστεί 

ως «αριστούργημα της προφορικής και της άυλης κληρονομιάς 

της ανθρωπότητας» από την UNESCO το 2003.  

 Στο καρναβάλι που διοργανώνεται κάθε χρόνο με πολλή 

αγάπη από τον κόσμο ξεφυτρώνουν αγάλματα αρλεκίνων και 

πιερότων ενώ στολές των Gilles (παλαιότεροι και κύριοι 

συμμετέχοντες στο καρναβάλι) μπορούν να φορεθούν την Τρίτη πριν 

από τη λεγόμενη «Τετάρτη της Στάχτης» και απαγορεύεται να 

βγουν από την πόλη. Το πιο διασκεδαστικό κομμάτι του καρναβαλιού 

αποτελεί ο «πορτοκαλοπόλεμος» που δεν έχει σταματημό. 





 

Νίκαια – Γαλλία 
 Η Γαλλική Ριβιέρα χορεύει στους ρυθμούς του «Βασιλιά του 

Κινηματογράφου» που θα είναι το θέμα για φέτος στο καρναβάλι της 

κοσμοπολίτικης πρωτεύουσας.  

 Το καρναβάλι αποτελείται από 6 παρελάσεις όπου υπάρχουν 

περισσότεροι από 1000 χορευτές αλλά και μουσικοί από όλο τον κόσμο 

που σε κάνουν να νιώσεις τη μαγεία του.  

 Τι θα ήταν όμως το καρναβάλι της Νίκαιας χωρίς τις 

παρελάσεις των λουλουδιών; Πανέμορφα χρωματιστά λουλούδια που 

πλημμυρίζουν τους δρόμους με το άρωμά τους από την αγορά των 

Λουλουδιών ολοκληρώνουν το μαγικό σκηνικό και περιμένουν τον κόσμο 

να τα αγοράσει. 





Γκόα – Ινδία 
 

  Το καρναβάλι της Γκόα ήρθε στην Ινδία από τους Πορτογάλους 

κατά τη διάρκεια της εποχής που κυβέρνησαν (500 χρόνια). Στην αρχή 

είχε πολλά πορτογαλικά στοιχεία αλλά στη συνέχεια το καρναβάλι 

ενσωμάτωσε στοιχεία του πολιτισμού Goan. 

 Μπορεί το καρναβάλι της Γκόα στην Ινδία να κρατάει μόνο 3 

ημέρες αλλά υπόσχεται ξέφρενη διασκέδαση χωρίς τελειωμό. Στο 

καρναβάλι, αφού εκλεχθεί ο βασιλιάς του χάους που ονομάζεται 

«Momo», αρχίζει το εβδομαδιαίο γλέντι υπό τη «βασιλεία» του. Πολύ 

χρώμα, άρωμα Ινδίας, χοροί στο δρόμο, και πανέμορφες εμπειρίες 

συνθέτουν ένα διαφορετικό καρναβάλι που αποτελεί πειρασμό να το 

ζήσεις. 
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Κολωνία – Γερμανία 
 Το καρναβάλι  στην κουλτουριάρα και νεανική γερμανική πόλη 

στις όχθες του Ρήνου διαρκεί 6 ημέρες και είναι γνωστό και 

ως «Crazy Days». Ξεκινάει μια βδομάδα πριν από την «Τετάρτη της 

Στάχτης».  

 Αν δεις γυναίκες να έχουν βγει στους δρόμους με ψαλίδια και 

να κόβουν τις γραβάτες των αντρών μην απορήσεις! Κατά τη διάρκεια 

του καρναβαλιού στις 28/2 γίνεται η παρέλαση των γυναικών οι 

οποίες είναι ντυμένες με μοδάτα και πρωτότυπα φορέματα και 

πηγαίνουν στις δουλειές τους από τις 10 π.μ. και κατευθύνονται προς 

την Alter Markt. 





 Τενερίφη – Κανάριοι Νήσοι 
 Από τα πιο φημισμένα καρναβάλια του κόσμου είναι και αυτό της 
Τενερίφης. Το μικρό ηφαιστειογενές νησί που φιλοξενεί ένα από τα 
μεγαλύτερα καρναβάλια του κόσμου, με πάνω από 250.000 
καρναβαλιστές να χορεύουν σε multi-culti ρυθμούς. Το καρναβάλι στην 
πρωτεύουσα της Σάντα Κρουθ είναι υπερπαραγωγή.  
 Η μαγευτική παραλία με τους μεγάλου αμμόλοφους στη 
Μασπαλόμας (νότια της Γκραν Κανάρια) γεμίζει με πειρατές και Μίκυ 
Μάους, ενώ τα body paintings και οι κομμώσεις μαζί με τις στολές είναι 
ασυναγώνιστες. Όλοι αφήνονται στους εξωτικούς ρυθμούς του 
καρναβαλιού.  
 Στο τέλος όλοι «θάβουν τη σαρδέλα». Ένα έθιμο που γερά κρατεί 
εδώ και χρόνια. Μια τεράστια σαρδέλα είναι η πρωταγωνίστρια σε μια 
βραδινή παρέλαση όπου οι καρναβαλιστές είναι ντυμένοι στα μαύρα και 
κλαίνε. Το κάψιμο της σαρδέλας συνοδεύεται με πυροτεχνήματα και 
ξέφρενους χορούς μέχρι το πρωί. 




